
第２４０６回例会報告議事録
日時　２７年１１月１０日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」

ビジター :  ２７９０地区 第１０分区 ガバナー補佐 榊　隆夫 様
  次々 年度ガバナーノミニー 寺嶋哲生 様
  次々 年度地区幹事長 神野美明 様 
ゲスト：なし
S.A.A.：高島会員

　今日は盛りだくさんですので３点だけお話させていただきます。
　定款と細則を検討してきましたが、最終案が決まりましたのでお配りします。
　台湾の豊原ＲＣの５５周年記念式典の招待状が来ています。４月２２日（金）に
歓迎会、２３日（土）に記念式典が行なわれます。中国語のものと翻訳したものを
お配りします。５月には我々の記念式典がありますので、できるだけ多くの方に参
加していただきたいと思います。１月３０日までに出席者の名前等連絡してほしい

とのことです。姉妹クラブ担当の米田委員長に出欠をとりまとめていただきたいと思います。
　国際ロータリーの櫻木さんより松本前幹事に地区大会の資格審査委員会委員の委嘱状が来
ておりますのでお渡しします。

瀧日会長会長挨拶

服部会員、お誕生日おめでとうございます。

服部会員より
　ロータリーに入って３回目の誕生会です。本当にありがとうございま
す。誕生会だけはさしたる努力をしなくても祝っていただけるということ
で、大変いい制度だと思います。
　先月末に、金沢の高校の同窓会が東京でありました。関東に７０人い
るのですが、その内の１２人が集まりました。女性は使用前使用後の差
が小さいのですが、男性は手入れが行き届かず、劣化が激しいです。

私は自分を大事にして、元気な我孫子ロータリーの先輩を見習って、使用前使用後の差が大きくな
らないように心がけていきたいと思います。
　結婚祝いの方がお二方いらっしゃいます。３０周年の村越会員と５０周年の澁谷会員です。澁谷
会員はお休みですので後日お祝いしたいと思います。

木村委員長親睦委員会報告

瀧日会長より松本前幹事へ
地区大会の資格審査委員会委員の委嘱状を授与



村越会員より
　ありがとうございます。家庭の中では旦那の方からお祝いを差し
上げる一方ですが、こうやって祝っていただけるのは新鮮で嬉しい
です。３０年前の１９８５年の１１月２２日に結婚式を挙げました。１１月
２２日は現在「いい夫婦」の日と言われているらしいです。
　例年ですと、娘２人が自分たちが行きたいレストランで高くて行
けないところを予約してくれ、必ず一緒についてきて食事をすると

いうのがパターンだったのですが、今年の１１月２２日は初孫のお宮参りに行く予定になっていて、す
っかり家内もそっちの方でいっぱいで助かるなと思っています。
　次回３５周年を目指して頑張りたいと思います。

１７名出席（全員で２４名）　出席率７０.８％
鎌田会員（代理）出席報告

　例年によってご寄付の方を皆さんにお願いしたいと思います。どうぞご協力の
程よろしくお願い申し上げます。

佐藤委員長ロータリー財団委員会報告

　ロータリーの目的というものをお配りしました。
　研修リーダーというお役目をいただき、入会して５年以内の方々にロータリーの
歴史や目的を理解していただく一助になれればと思っております。
　ロータリーがなぜ出来たのかというと、１つ目は会員の事業上の利益の増大、２
つ目は社交クラブに付随する親睦、この二つが原点でした。
　３つ目はシカゴという地域の振興、会員間に市民としての誇りと忠誠の精神を

鼓舞することが加えられました。
　さらに、４番目に高潔なビジネス方法の推進が加わりました。個人会員の事実上の利益の増大
も含まれています。
　１９５１年にその最も重大な最後の変更が行われました。ロータリーの目的として意義ある事業
の基礎として奉仕の理念を奨励し、これを育成するということが決定しました。
　今現在、我 ロ々ータリアンの行動の理念にもなっているのが次のようなことです。
１. 知り合いを広めることによって奉仕の機会とすること
２. 職業上の高い倫理基準を保ち､役立つ仕事はすべて価値あるものと認識し､社会に奉仕する
機会としてロータリアン各自の職業を高潔なものとすること
３. ロータリアン一人一人が､個人として､また事業及び社会生活において､日々 ､奉仕の理念を実
践すること
４. 世界的ネットワークを通じて､国際理解、親善、平和を推進すること 
　ロータリーというのは行き着く所、平和という問題が大きいと思います。
　固い話ばかりで申し訳ありません。
　ロータリークラブの結成の目的は互恵取引と会員間の親睦でした。しかし、１９１１年にはロータリ
ーの閉鎖性を批判する新聞記事が相次ぎ、ポール・ハリスは互恵取引を中止を呼びかけました。そ
してその１０年後には何百というクラブが何千ものプロジェクトを採用し、ロータリーを社会奉仕と 
倫理的な事業行為という２つの目標に駆り立てるようになっていました。
　１５年後には、１人の孤独な男が３人の友だちに提案したアイディアから数百のクラブと数千人
の会員を抱える国際組織に発展していきました。
　５大奉仕の３つである職業奉仕、国際奉仕、社会奉仕が今から１００年前の１９１５年にはできて
いたわけです。
　ありがとうございました。

松本研修リーダーロータリーの目的について







・来週１７日のガバナー公式訪問の３日後の２０日（金）に１０分区の合同例会及
び情報研究会が行なわれます。現在１０名の参加予定ですが、１０分区の方か
ら１３〜１５名くらい出てほしいと言われております。ご都合のつく方はぜひご参
加の程、よろしくお願いいたします。

・会長幹事会の中で、今年度３名の会員増強をとのことでしたので、なんとか３
名の純増を目指したいと思います。よろしくお願いいたします。

・増谷フェローシップ委員長よりフェローシップの行事に積極的に参加をお願い
しますとのことでした。

・１２月は疾病予防と治療月間です。情報のリソースが来ておりますので、ご興味
のある方はご覧になってください。

・先週、バードフェスティバルのウェルカムパーティーに会長と参加してきました。
リトアニアの大使もいらしていました。杉浦千畝さんのオペラが上演されるそう
です。資料をお回しします。

・１７日の公式訪問のスケジュールは１１〜１２時は今年度次年度の会長幹事とガ
バナーのミーティング、１２：１５から通常例会を行い、その後、地区クラブ協議会
を行ないます。櫻木ガバナーは、活動計画書の棒読みではなく、普段思ってい
るロータリーへの思いや質疑応答を行ないたいとのことです。

丸田幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額
次々 年度ガバナーノミニー
柏RC 寺嶋様

バナーノミニーをおおせつかりました。
どうぞよろしくお願いいたします。 ６,０００円　

服部会員 誕生祝いをいただきありがとうございました。 ２,０００円　
村越会員 結婚祝いを頂きました。 １,０００円　

当 日 計 ８,０００円　
今期累計 １３５,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　本当はガバナー公式訪問の２週間前にそのクラブを訪問して結果をガバナー
に報告をすることになっていまして、２週間前はお休みでしたので、３週間前に来
るべきだったのですが、申し訳ないのですが今日になってしまいました。そういうこ
ともありまして、鈴木補佐幹事は今日は柏南クラブにお伺いしています。
　ガバナーは皆さんのご質問を待ち受けていらっしゃいますので、ぜひ活発なご
質問をお願いして、クラブの活性化につなげていただきたいと思います。

　分区の５クラブの内、４クラブはすでに公式訪問が終っています。
　公式訪問と同じ週で恐縮なのですが、１１月２０日（金）に情報研究会を開催する予定でおりま
す。国際ロータリーの理事を務めていただいていた浦和ＲＣの北会員がお話ししてくださいます。
国際ロータリーについては様々なご意見、ご立場があると思いますが、よく知る事が重要なのかな
と思います。世界的な会員の減少等々で、国際ロータリーは新しい形を推進しています。そのこと
についてあまり知らないというのが現実だと思います。ぜひ参加していただければと思います。どう
ぞよろしくお願いいたします。

2790地区 第10分区 ガバナー補佐　榊　隆夫 様  ご挨拶

　もっと早くお願いに上がるべきところでしたが、地区幹事長予定者が決まるまで
と思い、少し時間をいただきました。２年後に私がガバナーを務める時の地区幹
事長の予定者として柏ＲＣの神野フェローが一緒に参っております。
　本当にやっかいな仕事を引き受けてしまい、大変申し訳なく恐縮しております。
皆様には地区大会等、やっかいなお願いを申し上げなければならないのですが、
なるべくコストパフォーマンスの高い、手間がかからず内容のあるような事業にし
ていければと思っています。どうぞよろしくお願い申し上げます。

2790地区 第10分区 次々年度 ガバナーノミニー　寺嶋哲生 様  ご挨拶



 寺嶋フェローがガバナーの時に地区幹事長を受けさせていただきました。１０分
区の皆さんのご支援がいただける、心強い仲間がいるということで、させていただ
きました。我孫子クラブの皆さんにも多大なご迷惑をおかけするかと思いますが、
どうぞご協力の方よろしくお願いいたします。

2790地区 第10分区 次々年度 地区幹事長　神野美明 様  ご挨拶

　会員紹介カードが今月もあがってきませんでしたので、来月はぜひよろしくお願
いいたします。
　今までお名前を挙げた方にお会いする度にお話しはしているのですが、皆さ
ん、まだ時期的に入会は厳しい状況のようです。紹介カードの意味合いは、一人
が知っているだけでなく、こちらの方もつながっている、こちらの方もつながってい
るという風に四方八方から責めることによって入会を決めていただけるという所

にも意図があると思います。お名前をあげた方に側面から少しアプローチしていただけると助かる
と思います。

村越委員長会員増強委員会報告

　この後、５０周年の打ち合わせがあります。検討事項がたくさんありますので、例会はこれで終わりにし
たいと思います。

瀧日会長閉会の言葉



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

1995年に柏市の市制施行40周年を記念して、隣接している「あけぼの山農業公園」と一緒にオープンし
ました。 シンボルのオランダ型風車の周りは、春にはチューリップ、秋にはコスモスなど、色鮮やかな季節
の花で埋め尽くされます。桜の名所でもあり、毎年4月上旬には「桜まつり」が開催されます。

今週の表紙「あけぼの山公園（コスモス）」千葉県柏市布施1940




